



## В Беларуси стартовал единый день торжественных мероприятий в рамках акции "От всей души"



Цель акции - оказать помощь и поддержку детям, которые особенно в них нуждаются



Нынешняя акция "Наши дети" стартовала в Беловежской пуще в резиденции Деда Мороза в формате телемоста с подключением всех областей



Представители органов власти и общественных объединений в рамках акции "Наши дети" посещают

- детские интернатные учреждения
- опекунские и приемные семьи
- детские дома семейного типа
- семьи, которые воспитывают детей-инвалидов
- центры развивающего обучения и реабилитации
- детские больницы



В столице и всех регионах организованы новогодние мероприятия для детей

В числе центральных мероприятий акции - благотворительный новогодний праздник во Дворце Республики, новогодний бал во Дворце Независимости



- В центре внимания благотворительной акции "От всей души" - пожилые люди
- Преемственность поколений, забота о старшем поколении ("от детей - пожилым людям"), помощь и поддержка - важные элементы для дальнейшего развития страны
- Самое активное участие в акции принимает молодежь
- Первая акция "От всей души" (январь 2023 года) охватила 150 тыс. пожилых людей
- Денежные средства направлены на укрепление материально-технической базы учреждений соцобслуживания, больниц сестринского ухода, приобретение медоборудования, спортивного инвентаря, техники, а также на подарки одиноким



Благотворительные акции "Наши дети" и "От всей души" организованы на республиканском и региональном уровне

Источник: постановление Совета Министров от 30 сентября 2023 г. №652.

© Инфографика

С 1995 года по всей стране проходит уникальная благотворительная акция «Наши дети», чтобы каждого ребенка поздравить с чудесными новогодними праздниками. В прошлом году

началась еще одна акция «От всей души», целью которой является проявление заботы и внимания о старшем поколении, развитие межпоколенческого формата "от детей - пожилым людям" и в этом году расширен формат этой акции.

Сегодня, 3 января, по всей стране стартовали единые дни торжественных праздничных поздравлений. К слову, Министр связи и информатизации Константин Шульган на следующей неделе посетит Государственное учреждение «Березовский территориальный центр социального обслуживания населения».

Новогодние акции «Наши дети» и «От всей души» в республике продлятся по 15 января.

В конце прошлого года Глава Минсвязи Константин Шульган в рамках акции «Наши дети» посетил Детский городок Ленинского района Минска. Как пошло поздравление [в сюжете в программе](https://youtu.be/uzic4bYlgXQ?si=tkk6217RcfaRw8-F) «Время высоких технологий» на «ЯСНАе ТВ»

---

**Source URL:**

<https://www.xn--b1akbcqgh2a7i.xn--90ais/v-belarusi-startoval-edinyy-den-torzhествennykh-meropriyatiy-v-ramkakh-akcii-ot-vsey-dushi>